
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ     ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ: 30η/2011  

της 14ης-12-2011 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ  
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..241/2011.. 
                                                       

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..14ης/12/2011.. της ..30ης/2011.. ∆ηµόσιας Τακτικής 

συνεδρίασης της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..14η ∆εκεµβρίου 2011.., ηµέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..14:00.. η 

Οικονοµική Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. 
Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01 ύστερα από την υπ’ αριθ. .. 38953/9-12-2011.. 
πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικών – Ανάπτυξης- 
∆ιαφάνειας & Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, που δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόµιµα µε 
αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10,για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 170.000,00 € για το έργο 
«Πλακοστρώσεις Οδών Κοινότητας Κρυονερίου» της ∆ηµοτικής Κοινότητας Κρυονερίου» 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση ∆απάνης και ∆ιάθεση Πίστωσης Προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2011 
ΧΛΏΡΙΟ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ».  
ΘΕΜΑ 3ο: «Λήψη απόφασης περί άσκησης ενδίκου µέσου κατά της µε αρ. 8864/11 
Απόφασης του ∆ιοικ. Πρωτ. Αθήνας που επί προσφυγής των Γεωργίας, Κωνσταντίνου και 
Παναγιώτη ΞΥ∆ΙΑ κατά του Ελλ. ∆ηµοσίου, της Περ. Αττικής και του πρώην ∆ήµου 
∆ροσιάς» 
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµου ∆ήµου ο.ε. 2011 για 
την βελτίωση της λειτουργίας της εφαρµογής ελέγχου παρουσίας προσωπικού TOP 
MANAGER». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση πρακτικών Νο 1Α & 2Α της επιτροπής αξιολόγησης των προσφορών 
για την «προµήθεια δύο καινούριων απορριµµατοφόρων αυτοκινήτων µε σύστηµα 
συµπίεσης τύπου πρέσας χωρητικότητας 16 κ.µ. του ∆ήµου ∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Εξόφληση ∆ανειακής σύµβασης µε κυµαινόµενο επιτόκιο». 
ΘΕΜΑ 7o: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2011 
για την προµήθεια καυσίµων και λιπαντικών για την κίνηση µεταφορικών µέσων». 
ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2011, για 
προµήθεια αδειών χρήσης προγράµµατος αποµακρυσµένης πρόσβασης στις εφαρµογές 
οικονοµικής διαχείρισης , δηµοτολογίου και πρωτοκόλλου». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2011 για 
την προµήθεια ηλεκτρονικής πλακέτας του ηλεκτροπαραγωγού ζεύγους της ∆ηµ. 
Κοινότητας ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση : α) των τεχνικών προδιαγραφών της  υπ’αριθ.19/2011 µελέτης για « 
Προµήθεια ενός (1) οδικού ελκυστήρα και δύο (2) ηµιρυµουλκούµενων κιβωταµαξών για την 
µεταφορά απορριµµάτων» και β). των σχετικών όρων διακήρυξης.». 
ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση πρακτικών ανοικτού δηµοσίου  διαγωνισµού για την «Προµήθεια 
υδραυλικού υλικού ».». 
ΘΕΜΑ 12ο: «Ορισµός δικηγόρου-εξωτερικού συνεργάτη για χειρισµό υποθέσεων». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού του ∆ήµου ο.ε. 
2011, για προµήθεια οστεοθηκών». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Αποδέσµευση πιστώσεων για την πληρωµή τελών κυκλοφορίας των 
οχηµάτων του ∆ήµου µέσω της πάγιας προκαταβολής του ∆ήµου ∆ιονύσου  ο.ε. 2011». 
ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης αµοιβής δικηγόρων». 
ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισµού οικ. έτους 2011» 



 
 

ΘΕΜΑ 17ο: «Έκδοση  χρηµατικού εντάλµατος προπληρωµής για την πληρωµή τελών  
κυκλοφορίας των οχηµάτων του ∆ήµου ∆ιονύσου» 
ΘΕΜΑ 18ο: «Κατάρτιση των όρων δηµοπρασίας του έργου: «Αντικατάσταση δικτύου 
διανοµής νερού οδών Μακεδονοµάχων, Προφ. Ηλία και Λυκαβηττού λόγω 
υποδιαστασιολόγησης» της ∆.Κ. Άνοιξης 
ΘΕΜΑ 19ο: «Ορισµός ορκωτού ελεγκτή- λογιστή και αναπληρωτή αυτού για τον έλεγχο της 
απογραφής έναρξης του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 20ο: «Καταχώρηση  Απογραφής Έναρξης στο βιβλίο Απογραφών –Ισολογισµών του 
∆ήµου ∆ιονύσου» 

 
Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών βρέθηκαν 
παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

 
1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.                 1. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία  

2. Ποτίδης Χρήστος     2. Καρασαρλής Αναστάσιος 
3. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος    3. Λίτσας Αθανάσιος 
4. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ, Αντιπρόεδρος 4. Μπιτάκος Παναγιώτης 
5. Σωτηρίου Σακελλάριος. 

 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, ∆ιοικητικό Υπάλληλο του 
∆ήµου ∆ιονύσου. 

Οι απόντες ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι νοµίµως κληθέντες και εµπροθέσµως δεν παρέστησαν στη 
σηµερινή Συνεδρίαση. 
 
Προσελεύσεις: 
� Η κ. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία προσήλθε πριν την έναρξη συζήτησης του 10ου θέµατος 

της Ηµερησίας ∆ιάταξης. 
 

Αριθµός Απόφασης:  ..241/2011.. 
 

ΘΕΜΑ 12ο: «Ορισµός δικηγόρου-εξωτερικού συνεργάτη για χειρισµό υποθέσεων». 
 
Ο Πρόεδρος εισηγούµενος το θέµα και είπε τα εξής: 
 
Από την ∆/νση ∆ιοικητικού τέθηκε  υπόψη µας η άνω υπο σχετ. (1) αίτηση αναιρέσεως του 

δικηγόρου Πολυχρόνη Θωµόπουλου που απευθύνεται ενώπιον του ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ 

στρεφοµένη κατά του (πρώην) ∆ήµου ∆ΙΟΝΥΣΟΥ και ήδη Καλλικρατικού προς ακύρωση 

της µε αρ. 5700/2009 αποφάσεως του Εφετείου Αθηνών, η συζήτηση της οποίας έχει 

ορισθεί για την δικάσιµο της 10-1-2012 στον ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ και ώρα 9.30.  

ΣΥΝΤΟΜΑ ΣΧΟΛΙΑ: 

1.  O δικηγόρος Π.Θωµόπουλος είχε ασκήσει κατά του πρώην ∆ήµου ∆ιονύσου την από 

22/12/06 (αρ.κατ. 224221/546/2006) αγωγή του ενώπιον του Μονοµελούς Πρωτοδικείου 

Αθηνών µε την οποία διεκδικούσε τη καταβολή ποσού 897.171,18€ για αµοιβές που του 

οφείλοντο από τον χειρισµό νοµικών υποθέσεων για λογαριασµό του ∆ήµου. Επι της 

αγωγής αυτής εκδόθηκε η µε αρ. 6/08 απόφαση του ΜΠρΑθ που του επιδίκασε το ποσό 

των 300.000€. 2. Κατά της άνω απόφασης από τον ενδιαφερόµενο και από τον ∆ήµο 

ασκήθηκαν αντίστοιχες εφέσεις  και εκδόθηκε η µε αρ. 5700/09 απόφαση του Εφετείου 



 
 

Αθηνών η οποία επεδίκασε τελικά το ποσό των 20.979,18 ευρώ, την ακύρωση δε αυτής της 

απόφασης αφορά η εν θέµατι αναίρεση .  

Από πλευράς της δηµοτικής κοινότητας ∆ιονύσου η υπόθεση είχε ανατεθεί στη δικηγόρο 

Φανή Παυλάκη η οποία παρέστη και στους δύο βαθµούς δικαιοδοσίας.  

 

Συνεπεία πραγµατικής αδυναµίας µας – ως µόνου δικηγόρου του νυν ∆ήµου ∆ιονύσου-   

παρακολούθησης, επόπτευσης και χειρισµού ενός απίστευτου αριθµού δικαστικών 

υποθέσεων που προέκυψαν από την συνένωση των επτά επι µέρους δηµοτικών 

κοινοτήτων, συντρέχει νόµιµη και  επείγουσα περίπτωση ορισµού δικηγόρου προς χειρισµό 

των προκείµενων υποθέσεων.  

Θεωρούµε πως στην αντιµετώπιση της υπόθεσης δύναται να ανταποκριθούν τόσο η ήδη 

χειρισθείσα ευδοκίµως την εν λόγω υπόθεση δικηγόρος Φανή Παυλάκη όσο και οι  

συνεργασθέντες  µε τον  ∆ήµο ∆ιονύσου δικηγόροι  Ιορδάνης ΠΡΟΥΣΑΝΙ∆ΗΣ , Εµµανουήλ 

ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ  και Ιωάννης  ΖΗΚΙ∆ΗΣ . 

 
Ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης πήρε το λόγο και είπε: «Στο φάκελο της υπόθεσης υπάρχει έτοιµο 
όλο το αναγκαίο υλικο που ετοίµασαν οι δικηγόροι που την χειρίστηκαν. Αυτό µπορεί να 
αξιοποιήσει εύκολα ο δικηγόρος του ∆ήµου και να αντιµετωπίσει την υπόθεση. 
Κατόπιν τούτου διαφωνώ µε την εισήγηση και προτείνω ο δικηγόρος του ∆ήµου να χειριστεί 
την εν λόγω υπόθεση.» 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 
Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 (Καλλικράτης). 
� Η µε αρ. καταθ. 377/11 (αρ.εισερχ. στον ∆ήµο 20565/2011) αίτηση αναιρέσεως  του 

δικηγόρου Πολυχρόνη Θωµόπουλου  
� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων.    

 
 

Α   Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 4 ΥΠΕΡ και 2 ΚΑΤΑ  

 
Μειοψηφούντων των κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Σωτηρίου οι οποίοι καταψήφισαν την 

εισήγηση για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό τµήµα της παρούσης. 
 
Εγκρίνει την πρόσληψη εξωτερικού συνεργάτη – δικηγόρου για το χειρισµό των 
προκειµένων υποθέσεων. 
 

Α   Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 3 ΥΠΕΡ µε την ψήφο του προέδρου, 1 ΛΕΥΚΗ και 2 ΚΑΤΑ 

 
Μειοψηφούντων των κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Σωτηρίου οι οποίοι καταψήφισαν την 

εισήγηση για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό τµήµα της παρούσης. 
Η κ. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία ψήφισε λευκό. 
 



 
 

Ορίζει τον δικηγόρο Αθηνών κ. Ζηκίδη Ιωάννη (ΑΜ∆ΣΑ:11145, Αγ. Κωνσταντίνου 4, 
Αθήνα) προκειµένου να παραστεί στην ∆ικάσιµο της 10-1-2012 στον ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ ως 
εξωτερικός συνεργάτης του ∆ήµου κατά την εκδίκαση της αίτησης αναιρέσεως του 
δικηγόρου Πολυχρόνη Θωµόπουλου κατά του (πρώην) ∆ήµου ∆ΙΟΝΥΣΟΥ προς ακύρωση 
της µε αρ. 5700/2009 αποφάσεως του Εφετείου Αθηνών. 
 

Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια». 

  Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ 
1. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος. 
2. Ποτίδης Χρήστος. 
3. Μαγγίνα Στέλα-Σοφία. 
4. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ. 
5. Σωτηρίου Σακελλάριος. 

 
       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

     Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 
 
      Πέππας Νικόλαος 

      Αντιδήµαρχος Οικονοµικών 
 – Ανάπτυξης- ∆ιαφάνειας & 

     Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 

1. Γραφείο ∆ηµάρχου. 
2. ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών. 
3. Νοµική Υπηρεσιών. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


